CBsi3b MeXAy KoopaAnHaTaMu BeKTopa
M KoopauHaTaMu ero Havana v KoHua
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[KOOpﬂI/IHaTBI TOYKHA M paBHBI COOTBETCTBYIOIIUM KOOPAUHATAM €€ paz[Hyc-BeKTopa.]

Hokazarb: M(x;y) = oM {x;y}.

VA Jloka3zarejibCTBO.
Mt M((x;ly) OM = OM; + OM,
OM, = xI OM, = yj
x>0

OM; =x  OM,; =O0M;i=xi

N
| Zat

VIDEOUROK I %



[KOOpﬂI/IHaTBI TOYKHA M paBHBI COOTBETCTBYIOIIUM KOOPAUHATAM €€ paz[Hyc-BeKTopa.]

Hokazarb: M(x;y) = oM {x; vy}

VA Jloka3zarejibCTBO.
M(xy) OM = OM, + OM,
0M1 = Xi’
x>0
X OM; =x  OM,; =O0M;i=xi
M, | 1x O|F x <0
0M1 = —X 0M1 — —0M12)= xi)
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[KOOpﬂI/IHaTBI TOYKHA M paBHBI COOTBETCTBYIOIIUM KOOPAUHATAM €€ paz[Hyc-BeKTopa.]

Hokazarb: M(x;y) = oM {x;y}.
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Jloka3arejabCTBO.

OM = OM; + OM,

0M1 = Xi’

x>0
0M1=x

x <0
0M1=—x

x=0
0M1=O

= OM {x;y)
oM, = Yf
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[KOOpﬂI/IHaTBI TOYKHA M paBHBI COOTBETCTBYIOIIUM KOOPAUHATAM €€ paz[Hyc-BeKTopa.]
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AB = OB — OA

0B — painyC-BEKTOp TOUKU B

(X2

V2

04 — paauyc-BEKTOp TOUKHU A

A(xy;

~

V1) 0B {x2; 52}

—T 04 {x1;51}

v =

O_B)—O_A) {x —x1;¥2, — 1}

—_—

AB  {x; —Xx1;Y2 — Y1}

Kaxxmasa koopauHaTa BEKTOpa paBHA

PpasHOCTH COOTBCTCTBYIOIINX KOOPIWHAT €I'0 KOHIIA K1 Ha4YaJIA.
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3agaua. [1o koopaunaram Touek A U B HalTH KOOpAUHATHI BeKkTOpa AB.

a) A(3;—1),B(8;8)
6) A(0;2),B(=3;7)

Pemmenne.

a) AB {8 — 3;8 — (=1)}
AB {5;9}

6) AB {-3—0;7 — 2}
AB {-3;5)

8) A(5;0),B(0;0)
r) A(10;4), B(5; —1)

r) AB {5 —10;—1 — 4}
AB {—5; -5}

n) A(0;0),B(-=7;1)
e) A(—3;—3), B(10; 10)

n) AB {—=7 — 0;1 - 0}
AB {-7;1}

e) AB {10 — (=3);10 — (=3)}
AB {13;13)

VIDEOUROK I %



3anaua. [lonucars B TaOIUIly HEOCTAIOIINE KOOPUHATHI.

Pemenue.
0= Xy — 12
) {0 =y, —6
{Xz =12
Y2 =
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3agaua. ABCD — nmapayienorpamm.
Haiitu koopaunatel Touku C, ecoiu A(—8; —3), B(—4;5), D(6; —3).

Pemienne. Bl(-l; %) [V dx]y)

1 crioco0 / /

AC = AB + AD K 4
AB {4:8} (—8)B {64-@38); —3 — (-3)) /
AC {4 + 14;8 + 0} / A
AC {18;8) A(=B; £3) D=8 —3)
AC {x = (=8);y — (-3)} Zanocel  DC = AB
{18=x—(—8) _ {x=10 AB {4;8) {4: -6 _ {x=10
8=y—(-3) y=5 DC {48} (8=y—(-3)

Otset: C(10;5).
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Cea3b medxcoy Koopounamamu eeKmopa

U KoopOuuamamu €20 Haua/ia U KOHUa
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